
S pátrom Michalom Zamkovským z Podolínca o misijnej práci Redemtoristov 

Rok 2015, ktorý pápež František  vyhlásil za Rok  zasväteného života, je významným rokom  aj 

pre našu obec. Tento rok  si pripomíname 700. výročie prvej písomnej zmienky  o Chmeľnici.  

Obecný úrad v spolupráci s Farským úradom, Karpatsko-nemeckým spolkom , Základnou 

školou s materskou školou - Grundschule mit Kindergarten, s cirkevným spevokolom, 

s folklórnym súborom Marmon, s Chmeľnickými divadelníkmi a ďalšími inštitúciami 

pripravuje celý rad zaujímavých podujatí.  

Prvým z nich bolo dnes stretnutie s pátrom Michalom Zamkovským CSsR z rehole Redemtoristov. 

Michal Zamkovský bol za kňaza vysvätený tajne kardinálom Macharským v Zakopanom v roku 1980. 

Po kňazskej vysviacke pôsobil v civilnom zamestnaní v Starej Ľubovni a od roku 1990 v kláštore 

redemptoristov v Podolínci ako ľudový misionár doma aj v zahraničí. 

Po dvoch svätých omšiach sme si  spolu s o. Michalom pozreli dokumentárny film  o misijnej práci 

Redemtoristov. Je to pohľad do srdca spoločenstva, ktoré sa snaží žiť misijnú charizmu sv. Alfonza de 

Liguori v súčasnom svete. Hlavná časť nového DVD obsahuje 26 minútový dokumentárny film, ktorý 

panoramaticky mapuje život a činnosť redemptoristov na Slovensku. Vo svojom príhovore o. Michal 

spomenul aj o. Augustína Krajčíka  CSsR, ktorý  bol jeho veľkým vzorom. Jeho životné nasmerovanie 

do rehole práve formoval páter Augustín. Otec Michal povedal: „Pátra Krajčíka som stretol v roku 

1973, kedy si ma pozval na faru do Podolínca a ponúkol mi vstúpiť do rehole redemptoristov a 

študovať teológiu. Po veľmi krátkom čase som pátrovi odpovedal, že ponuku slúžiť Bohu prijímam.“ 

Otec Michal nás povzbudil v modlitbách k Matke ustavičnej pomoci: „Urobte ten obraz známym na 

celom svete!“ – takto podľa tradície zveril pápež Pius IX. ikonu Matky ustavičnej pomoci 

redemptoristom roku 1866. Od tejto chvíle sa tisíce kópií obrazu rozšírili po celom svete. Misionári – 

redemptoristi spôsobili, že tento obraz je veľmi známy aj na Slovensku. Môžeme ho nájsť v mnohých 

slovenských domácnostiach. Sám si ho dobre pamätám z môjho rodného domu. Svoju krásnu 

skúsenosť mal aj zosnulý pápež Ján Pavol II., ktorý 30. júna 1991 navštívil kostol svätého Alfonza v 

Ríme, kde spomínal svoje modlitby v mladosti pri ikone Matky ustavičnej pomoci vo Wadowiciach. 

Redemptoristov a veriacich povzbudil k prehĺbeniu mariánskej úcty a svoj príhovor zakončil slovami: 

„Ako dieťa Ježiš, ktoré obdivujeme na tomto uctievanom obraze, aj my chceme držať tvoju ruku. 

Nechýba ti ani sila, ani dobrota, aby si nám pomohla v každej núdzi, v každej potrebe. To je tvoja 

hodina! Príď nám na pomoc, buď nám útočišťom a nádejou! Amen.“ 

 

 


